

香港文昌同鄉會第二屆會董會就職典禮暨戊戌年新春聯歡宴會圓滿舉行



▲香港文昌同鄉會全體會董和主禮嘉賓大合照

香港文昌同鄉會於2018年5月2日晚上假九龍尖沙咀柯士甸道8號龍堡國際酒店胡應湘宴會廳舉行「香港文昌同鄉會第二屆會董會就職典禮暨戊戌年新春聯歡宴會」，出席典禮的賓客逾千人，主禮嘉賓包括：海南省省委統戰部巡視員蒙國海，香港中聯辦社團聯絡部副部長鄭戰良，全國人大常委譚耀宗GBS，JP，香港中聯辦社團聯絡部處長黃鑫，海南省省委統戰部對外聯絡處正處處級領導幹部王昌龍，海南省文昌市委統戰部常務副部長吳毓天，灣仔區議會主席吳錦津，香港立法會議員，民建聯副主席周浩鼎，香港海南社團總會會長張泰超BBS，海南社團總會署理會長李文俊SBS，JP，香港海南社團總會常務副會長兼秘書長、香港瓊海同鄉會會長莫海濤，香港海南商會會長陳明謙，香港海南社團總會常務副會長蔡敬，李桂英，王有靈，簡昌國，符茜，莊步雲，江門海南商會會長陳錦凱，灣仔區議員黃宏泰，九龍城區議員林博，沙田區議員潘國山，還有來自海外的馬來西亞海南會館聯合會署理總會長拿督林鴻昌，越南同鄉會會長林明輝，以及友好社團的各代表等等，是晚場面盛大，賓友雲集，熱鬧非常。

當晚本會會長符文靜，海南省省委統戰部巡視員蒙國海，香港海南社團總會會長張泰超BBS及本會常務副會長王嗣鴻都分別致辭。亦進行了頒發委任證書及賓主互贈紀念品環節，本會永遠榮譽會長黎康新捐贈香港文昌同鄉會100萬元的社團建設費，香港文昌同鄉會會長符文靜女士私人捐贈港幣63萬元給「香港民建聯」，席間亦有歌舞表演及抽獎等助興，賓客親親同悅，共度美好夜晚。

香港文昌同鄉會選為第二屆會董會就職典禮，精心挑選了兩部著名的瓊劇於5月3至4日在高山劇場免費給鄉親們欣賞，來觀會的鄉親們過千人，座無虛席。

創會不易！……短短三年，憑藉鄉親會員們強烈的「愛國、愛港、愛鄉」信念、聚集力量、有錢出錢、有力出力。三年來本會會員人數由零開始到目前已近2萬人；捐資數字總數用在各種活動的經費支出超過1000萬元港幣；舉辦活動不計其數，包括支持愛國愛港人士的選舉工作，扶貧救災、敬老助殘、捐資助學等公益慈善活動；創辦了文昌億嘉瓊劇團，藉此弘揚家鄉戲曲文化；加強社團聯誼，舉辦及參加世界各地海南鄉團聯誼會……我們過去的工作成就在符文靜會長的致辭中有詳細報告（見附錄）。香港文昌同鄉會創會三年至今，實在是交出了一份亮麗的成績表！

創會不易！……短短三年，憑藉鄉親會員們強烈的「愛國、愛港、愛鄉」信念、聚集力量、有錢出錢、有力出力。三年來本會會員人數由零開始到目前已近2萬人；捐資數字總數用在各種活動的經費支出超過1000萬元港幣；舉辦活動不計其數，包括支持愛國愛港人士的選舉工作，扶貧救災、敬老助殘、捐資助學等公益慈善活動；創辦了文昌億嘉瓊劇團，藉此弘揚家鄉戲曲文化；加強社團聯誼，舉辦及參加世界各地海南鄉團聯誼會……我們過去的工作成就在符文靜會長的致辭中有詳細報告（見附錄）。香港文昌同鄉會創會三年至今，實在是交出了一份亮麗的成績表！



▲會長符文靜致辭



▲海南省省委統戰部巡視員蒙國海致辭



▲香港海南社團總會張泰超會長致辭



▲本會常務副會長王嗣鴻致辭



符文靜會長致辭

尊敬的各位領導、嘉賓、朋友們、鄉親們，晚上好！
春暖花開，萬象更新。我們在這裡歡聚一堂，參加香港文昌同鄉會第二屆會董會就職典禮暨戊戌年新春聯歡宴會，我謹代表第二屆會董會對大家的到來，表示熱烈的歡迎和衷心的感謝，祝大家身體健康、家庭幸福、萬事如意！

香港文昌同鄉會是在祖國和平崛起、香港繁榮發展的歷史背景下，於2015年5月21日正式成立的，目前會員已近2萬人。自創會以來，始終秉承「愛國、愛港、愛鄉」的宗旨，團結鄉親，聯絡鄉誼，聚集力量，為香港的繁榮穩定，為支持家鄉建設和社會進步，為增進瓊港兩地交流，做出了積極貢獻。

三年來，我們旗幟鮮明地愛港、護港，堅決擁護全國人大常委會的政改方案，反「佔中」、反暴力、反「港獨」。全力以赴參與特區政府各級議員的選舉工作，支持愛國愛港人士參選、當選，壯大了愛國愛港力量。我們為香港的繁榮穩定做出了應有的貢獻，已經成爲一股支持香港的強大正能量。

三年來，我們熱心支持和積極參與扶貧救災、敬老助殘、捐資助學等公益慈善活動。2016年，向文昌市捐贈扶貧救災款17萬元港幣，向海南省殘疾人基金會捐贈10萬元人民幣。2016和2017連續兩年向文昌市中心小學捐贈40萬元人民幣。每年義務舉辦中秋敬老活動，深受鄉親們的喜愛和好評。我們努力促進瓊

港兩地交流，配合組織了香港中文大學百名大學生赴海南考察。

三年來，我們竭力弘揚家鄉傳統文化，繁榮本土文化建設。2016年由本人和邢福成主席、韓曙光創會會長共同出資300萬元人民幣創辦了文昌億嘉瓊劇團，藉此弘揚戲曲文化，守護傳統文化財富。文昌億嘉瓊劇團先後兩次赴港免費演出，極大豐富了鄉親們的文化生活。

三年來，我們加強社團聯誼，全力擴大影響。2017年組織本會優秀會董、會員訪問了新加坡海南會館和馬來西亞海南會館。2017年本會應邀參加海南省總會舉辦的世界海南鄉團聯誼會，本人和先生捐贈100萬元港幣，本會共計捐贈130多萬元港幣。我們經常舉辦豐富多彩各種活動，本人贊助春茗宴會經費100萬元港幣，會所活動經費180萬元港幣，社團建設經費200萬元港幣。三年來本會用在各種活動的經費支出超過1000萬元港幣。

我們三年來的努力和付出，得到了社會各界的廣泛認可和高度讚賞。本會榮獲了香港義工聯盟海南社團唯一的金獎和兩個優秀獎，湧現了很多愛國愛港的優秀義工。

以上取得的成績，歸功於領導的指導和幫助；歸功於社會各界朋友的關心和支持；歸功於鄉親們的積極參與和努力付出。藉此機會，我要向各位領導、朋友們、鄉親們，表示衷心的感謝和崇高的敬意！

第一屆會董會在創會會長韓曙光先生，同鄉會主席邢福成先生，以及全體

會董和會員的共同努力下，交出了亮麗的成績單，光榮履行完自己的職責。今年3月7日第二屆會董會一致推選我繼續擔任會長。我深感榮幸，倍感珍惜。我將不忘初心，牢记使命，不負衆望。我相信，有各位會董的包容共濟，有全體會員的團結支持，有在座各位嘉賓和社會友好的指導幫助，我們一定能夠齊心合力、共創輝煌。藉此機會，向第一屆會董會表示衷心的感謝，向第二屆會董會表示熱烈的祝賀。

中國已經進入了一個新時代，這意味着中華民族迎來了從站起來、富起來到強起來的偉大飛躍，迎來了實現中華民族偉大復興的光明前景。我們將繼續把維護香港長期繁榮穩定作爲引以爲榮的使命，繼續把守護香港、建設香港、發展香港作爲義不容辭的責任，始終將本會的使命和責任置於祖國的發展需要之下，與祖國並肩同行，爲國家繁榮富強貢獻力量。

新一屆香港文昌同鄉會將以習近平新時代中國特色社會主義思想爲指導，堅決支持《基本法》和「一國兩制」正確實施，支持特區政府依法施政，爲香港長期繁榮穩定做出新貢獻。我們將致力於發展會員，拓展會務，擴大影響，繼續支持家鄉經濟社會建設，進一步加強瓊港兩地交流，積極參與粵港澳大灣區建設。我們堅信，在中央人民政府的堅強領導下，「一國兩制」在香港的實踐必將迎來更加美好的明天。

最後，再次對出席今晚宴會的领导、嘉賓、朋友們，鄉親們表示衷心感謝！謝謝大家！



▲香港中聯辦社團聯絡部處長黃鑫爲本會常務副會長頒發委任證書



▲海南省省委統戰部對外聯絡處正處處級領導幹部王昌龍和九龍城民政事務處主任鄭啟明爲本會副會長頒發委任證書



▲常務副會長王玉珠和廣東海南商會常務副會長邢增毅互贈紀念品



▲常務副會長王嗣鴻和江門海南商會會長陳錦凱互贈紀念品



▲常務副會長王嗣鴻和江門海南商會會長陳錦凱互贈紀念品



▲海南省省委統戰部對外聯絡處正處處級領導幹部王昌龍和海南省文昌市委統戰部常務副部長吳毓天爲鄉親抽獎助興



▲會長符文靜和海南省省委統戰部巡視員蒙國海互贈紀念品



▲常務副會長陳文端和馬來西亞海南會館聯合會署理總會長拿督林鴻昌互贈紀念品



▲常務副會長甘大洋和越南同鄉會林明輝會長互贈紀念品



▲常務副會長王玉珠和廣東海南商會常務副會長邢增毅互贈紀念品



▲常務副會長王嗣鴻和江門海南商會會長陳錦凱互贈紀念品



▲瓊戲開鑼



▲香港文昌同鄉會全體會董和主禮嘉賓大合照